

# 前德甲前锋拉斐尔加盟河南建业

## 外援齐邦巴严重违纪被解约



拉斐尔

□新华社郑州6月27日电(记者 刘金辉)

记者27日从河南建业足球俱乐部获悉,前德甲杜塞尔多夫俱乐部的前锋南多·拉斐尔正式签约加盟该俱乐部,同时,因严重违纪,外援若埃·齐邦巴被球队解约。

据知情人士透露,外援齐邦巴被解约的原因是该球员自由散漫,严重违纪,几乎失控。据了解,在6月初河南建业结束休假重新集结后,没有国家队比赛任务的齐邦巴没有按照要求归队,而是自行延长了自己的假期。这让建业教练组十分恼火,随即做出了将其下放到预备队的决定。然而齐

邦巴并没服从处罚,继续“玩失踪”,最终被河南建业解约。

### 相关链接

#### 拉斐尔小档案

据了解,持有安哥拉和德国双重国籍的拉斐尔生于1984年,身高1.83米,司职前锋,该球员特点为速度快、头球好、弹跳出色,善背身拿球,左右脚实力均衡。此前在德甲的柏林赫塔、门兴格拉德巴赫、奥格斯堡和杜塞尔多夫等多个俱乐部效力。

在国家队效力方面,拉斐尔曾担任德国U21国家队主力前锋,出战13场进5球;2012赛季代表安哥拉队出战非洲杯小组赛4场。

### 联合会杯巴西队率先进决赛 斯科拉里: 仅有10%需要改进

□据 新华社

2013年联合会杯首场半决赛26日在巴西内陆城市贝洛奥里藏特的米内罗球场打响。东道主巴西队以2:1战胜南美冠军乌拉圭队,率先闯入决赛。

乌拉圭队主帅塔巴雷斯赛后显得非常遗憾,在新闻发布会上他表示,弗兰在上半场那个点球如果罚进了则一切都会改变,而下半场乌拉圭队踢得很好,且制造了本可改变战局的机会。

巴西队主帅斯科拉里表示:“乌拉圭队基本沿用了南非世界杯和美洲杯的主力阵容,是一支成熟、有经验、聪明的球队,和他们比赛我们显得很困难,因为我们是一支年轻的球队,我让伯纳德这样的男孩去上场就是为了让他增加经验,为明年的世界杯作准备。”

斯科拉里对这支年轻巴西队的几场表现给予高度肯定,他表示,球队正在迅速成长为一个整体,用团队的力量去比赛,他认为整个球队90%都是正面的、积极的力量,而仅有10%需要改进的地方,比如说中场还缺乏必要的衔接和组织,但整体方向上巴西队正在向着正确的地方前进。

## “君河湾杯”洛阳市围棋棋王赛下月开战 棋迷朋友,可免费报名哦

□记者 周中全

本报讯 “君河湾杯”第三届洛阳市围棋棋王赛将于7月13日开枰,洛阳棋迷将迎来一个属于自己的围棋派对。

本次比赛与以往最大的不同是免收报名费,凡我市业余3段以上的围棋爱好者均可报名参赛,职业棋手

也可参加。本次比赛冠军奖金为1万元,这也是迄今洛阳市级围棋比赛奖金最高的。

洛阳旭升房地产开发有限公司以楼盘君河湾冠名本次比赛。旭升公司多年来倾力支持社会公益事业,尤其对围棋情有独钟,曾多次赞助洛阳晚报队参加全国晚报杯赛等围棋活动。

本届比赛的初赛定于7月13日至

15日在洛阳市棋类协会会所进行,根据报名人数决定比赛轮次,初赛将决出一名挑战者,向上届冠军进行三番棋挑战,胜者将成为我市第三届围棋棋王。在上届比赛中,挑战者黄亚楠挑战失利,市棋王郑施桦成功卫冕。

目前比赛已开始接受报名,报名截止时间为7月5日,咨询电话:13949219571、13838877679。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。